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Pravijo, da je oktober dober. Vreme nas je v prvi polovici meseca res razvajalo s 

sončnimi žarki, a kmetje, predvsem pa vinogradniki, so bili ob pobiranju pridelkov 

veliko manj zadovoljni, saj so poletne vremenske katastrofe povzročile veliko škode 

v kmetijstvu. Upamo, da se podobne nevšečnosti ne bodo naselile v šolske 

redovalnice, v katerih se že nabirajo prvi sadovi (ne)učenja. 
 

 
 
ŠPORTNI DAN, 6. 10. 2023 
 

2. športni dan je za učence 4.–9. r. minil v znamenju orientiranja po kraju, razbiranja podatkov in rokovanja s 
kompasi, medtem ko so šestošolci ponovili plavalne veščine. 
 
 
 
 
 
 
 
(priprava dejavnosti: Črtomir Gojkovič; besedilo: Simona Napast; fotografije: Simona Napast, Dora Ožvald, Maja Stavbar, Maja Idoska, 
Polona Čuk Kozoderc) 

 
Na orientacijski dan smo se odpravili v kraj Fram in Varta, kjer smo iskali plakate, 
veverice in rdeče trakce, ki so nas vodili celotno pot. Vsaka skupina je imela tudi list, na 
katerem je morala sproti reševati naloge o Framu in njegovi zgodovini. Iskali smo več 
različnih postaj, kjer smo dobivali različne naloge, ki so bile povezane z matematiko, 
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slovenščino, angleščino, družbo, naravoslovjem in nemščino. Na vsaki postaji nas je čakal vsaj en učitelj, ki nas je 
razvedril in nam dal še večji zagon. Mislim, da spet vsi komaj čakamo na naslednji orientacijski dan. (Iva Uranjek, 5. a) 

 

TEHNIŠKI DAN, TPO z AED in evakuacija, 4. 10. 2023 
 
Začetek oktobra smo tehniški dan ponovno posvetili varnosti, ki je zajemala različne teme s predavanji in 
delavnicami: 

- prometna varnost, varna pot v šolo, različne dejavnosti na temo varnosti, ukrepanje ob naravnih nesrečah, 
načrt evakuacije;  

- temeljni postopki oživljanja, predavanje in praktični del (7. in 9. razred); 
- varnost na internetu in poklicna orientacija.  

 
(priprava dejavnosti: Oskar Krevh; besedilo: Simona Napast; fotografije: Simona Napast, Blaž Preglau, Dora Ožvald) 
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V četrtek, 12. 10. 2023, smo četrto- in petošolci izvedli 
tehniški dan. Bil je prometno obarvan, saj smo ponovili, 
kaj že vemo o prometnih znakih, kako se znajti v 
prometni situaciji, se naučili varnega in strpnega 
vedenja kot pešec, kolesar in sopotnik ter aktivno 
odigrali vlogo odgovornega udeleženca v prometu. Pri 
tem so nas vodili moderatorji Zavoda Varna pot in naši 
učitelji. Zahvaljujemo se Svetu za preventivo in vzgojo v 
cestnem prometu Občine Rače - Fram, ki je finančno 
podprl ta dan. (besedilo in fotografija: Valentina Gselman) 
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TEDEN OTROKA: ZAKAJI IN ZATOJI RADOVEDNOSTI 
 
Moto letošnjega tedna, posvečenega otrokom, sloni na radovednosti, ki pomeni zanimanje za različne stvari. Vodi 
nas k odkrivanju sveta okoli nas in raziskovanju znanja. Ko smo radovedni, se 'aktiviramo' in začnemo raziskovati 
tisto, kar nas zanima. Z radovednostjo napredujemo, prihajamo do novega znanja, novih izkušenj in spoznanj. 
Otroci kažejo radovednost s spraševanjem ter željo po odkrivanju nečesa novega. Otroci so radovedni do vsega, kar 
počnejo, kar opazujejo. Skozi igrivo raziskovanje zadovoljijo svojo radovednost in jo na ta način razvijajo. Otroci 
niso zaznamovani s predsodki, domnevami ali zgodovinskim okvirom, ki lahko razblini to, kar opazujejo in 
spoznavajo. Radovednost pomaga otrokom odkrivati in razumeti svet. (Vir: https://www.zpms.si/programi/teden-otroka/) 
  

Tudi učenci (in učitelji) na naši šoli so bili radovedni. Ustvarjali so z različnimi materiali in ugotavljali, kako jih 
uporabiti, spoznavali so zanimive igre in pravila, se preizkušali v različnih športih in še kaj bi se našlo.  
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Četrtošolci so obiskali sobo pri babici Jeri v Modri hiški. Sprehodili so se ob 
potoku zgodovinsko bogatega domačega kraja, ki je bil s svojimi mlini in 
žagami zaslužen za zgoden razcvet Frama. Obiskali so tudi Zlati studenec, od 
koder so Rimljani speljali čisto pitno vodo vse do Ptuja. V mlinu pobega so vse 
doživeto še nadgradili z ogledom kratkega filma ter ob reševanju zagat 
mlinarju pomagali zagnati mlin. (besedilo: Katja Ozimič, Simona Napast; fotografije: 

Jelka Bojc, Katja Ozimič) 

SPIRIT VIKEND 

Že tretje leto smo ponosna šola, ki se lahko pohvali, da 
sodeluje v projektu Z ustvarjalnostjo in inovativnostjo do 
podjetnosti. Učenci osmih razredov so tako v okviru 
omenjenega projekta, natančneje 13. in 14. oktobra 2023, 
ustvarjali in zasnovali ideje, kako izboljšati počutje na naši 
šoli. Z zunanjo izvajalko (Barbaro Pribožič Leka) so 
pripravljali modele Canvas (v devetih korakih načrtovana 
podjetniška ideja), ki so bili namenjeni načrtovanju 
boljšega počutja in boljše funkcionalnosti naše jedilnice. 

Ker ni dela brez veselja, so bili učenci nagrajeni s spanjem v šoli. Prav tako ni spanja 
brez plesa in kino večera, zato smo poskrbeli tudi za to. Učenci so naslednji dopoldan svoje predstavitve predstavili 
komisiji (učiteljici Polona Čuk Kozoderc in Nataša Maver Šoba), ki je skupaj z go. Barbaro izbrala najboljše. Izbrani 
projekti so bili tudi nagrajeni. Vsi smo se strinjali, da smo se ogromno naučili za življenje in, kar je pomembneje, pri 
tem izredno uživali. Zaželeli smo si še več takšnih izkušenj. (besedilo in fotografiji: Nataša Maver Šoba)  
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JESENSKA TRŽNICA  

Šolski sklad Osnovne šole Fram je v sodelovanju z Osnovno šolo Fram v četrtek, 5. 10. 2023, 
organiziral jesensko tržnico, ki je potekala v popoldanskem času na dvorišču šole. Obiskovalci so se 
sprehodili med bogato založenimi stojnicami, kjer so lahko izbirali med različnimi marmeladami, 
vrstami medu, sadja, zelenjave, domačih rogljičkov in peciva, ki so jih pripravili starši, učenci, učitelji 
ter naši zvesti donatorji in šolski dobavitelji. 

Poleg ozimnice smo poskrbeli tudi za palačinke, kokice in krompir iz 
žerjavice. Na tem mestu se iskreno zahvaljujemo našim kuharjem: 
Marku Tepeju, Boštjanu Zmazku, Poloni Lešnik, Romani Jurič, Stanki 

Malinger, vodji šolske prehrane, Nastji Habjanič, učitelju Oskarju Krevhu za peko 
izvrstnih kokic in ostalim učiteljem pri soorganizaciji. Zahvaljujemo se tudi 
turistični kmetiji Pri Kovačniku, podjetju Pohorske dobrote in kmetiji Tomše, ki so 
naše stojnice obogatili s svojimi pridelki in izdelki. 

Iskrena hvala vsem, ki ste nam pomagali, da je dogodek tudi to leto uspel. Hvala, ker nas podpirate. (predsednica 
šolskega sklada: Lara Plajh, člani upravnega odbora sklada: Janja Golob, Anja Jurič, Aleš Perko, Jasmina Petelinšek, 
Peter Pogladič, Maša Stres) (besedilo: Maša Stres; fotografije: Maja Stavbar) 
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MALI SIMPOZIJ ZGODOVINARJEV 

Muzejski pedagoški projekt Mali simpozij, s katerim osnovnošolce spodbujajo k zgodnjemu raziskovalnemu delu, je 
letos potekal že enaindvajsetič pod naslovom Športna društva. Učenci so predstavili dediščino, povezano s 
športnimi društvi v Sloveniji, pogled v preteklost in raziskovanje delovanja prvih (lokalnih) športnih društev.  
Predmet raziskovanja osnovnošolcev je bila letos torej tradicija tovrstnih društev. Učenci so tako pisali o 
pomembnih športnih osebnostih, ki so bili člani v posameznih društvih, o dosežkih društev in športnikov ter 
njihovem delovanju nekoč in danes. Našo šolo je zastopala Zala Papež, ki je pripravila predstavitev o Planinskem 
društvu Fram. (besedilo: Tatjana Ajd Krampl) 

 

 

 

V četrtek, 28. 9. 2023, je na šoli potekalo tekmovanje iz logike. Skupaj se ga je udeležilo 122 učencev, izmed katerih 
je več kot polovica dosegla prag za bronasto priznanje. Učenci, ki so se uvrstili na naslednji nivo tekmovanja, so: 
David Krajnc, Tadej Potočnik in Nejc Cvajdik iz 7. razreda, Nuša Žgank iz 8. razreda ter Nina Voglar Rodošek in Jure 
Božič iz 9. razreda. Državno tekmovanje za učence 7. razreda ter regijsko tekmovanje za učence 8. in 9. razreda je 
potekalo v soboto, 21. 10. Vsem prejemnikom priznanj čestitamo, naštetim učencem pa na državnem oz. regijskem 
tekmovanju želimo veliko sreče in uspeha. LOGIČNO!   

Od 6-ih učencev, uvrščenih na regijsko (za 8. in 9. razrede) ali državno (za 7. razrede) tekmovanje, so se ga zaradi 
višje sile udeležili le štirje, in sicer Nejc Cvajdik (državno tekmovanje), devetošolca Nina Voglar Rodošek in Jure 
Božič ter osmošolka Nuša Žgank (regijski nivo). Nina, Jure in Nuša so prejemniki bronastega priznanja, Nina in Nuša 
pa sta se uvrstili tudi na državno raven, ki bo v soboto, 11. 11. 2023, v Ljubljani. (besedilo: Monika Vogrinec) 
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V lanskem šolskem letu smo se na pobudo Elke Von Hoyer iz Lindaua, s 
katero smo že sodelovali v projektu Overcome, prijavili za plesni Erasmus + 
projekt, a nam je za vključitev vanj zmanjkala 1 točka, zaradi česar smo do 
konca decembra 'na čakanju' v primeru, da bi se katera izmed sprejetih šol 
odrekla sodelovanju v projektu. Seveda smo upanje za zagon le-tega 
opustili vse do 12. oktobra, ko je Elke sklicala spletni sestanek. Poleg 
Slovenije je Nemčija k sodelovanju povabila še Portugalsko z vodjem 
Antoniem Rochom. Dogovorili smo se, da bomo skupno sodelovanje 
vendarle omogočili. Le-to bo vključevalo plesne ritme, moderne in 
tradicionalne.  

Natančen potek projekta bo znan v prihodnjem mesecu, trenutno pa poteka izbor logotipa zanj.  

Navdih za naslov projekta je izjava Mozartove žene Constanze, ki je glasbi svojega moža dala velik kompliment, ko 
mu je ob poslušanju njegovih skladb dejala: »Ples na tvojo glasbo je kot sanjanje z nogami.« Nastajajoči logotipi se 
poleg omenjenega mota naslanjajo še na pesem Bernharda Weiserja, direktorja avstrijske akademije za vodenje: 

The dance wants you as you are, so talented, so clumsy, so funny, so serious, so fat and so thin, just as you are, not a 
bit different. But he also wants you completely with your vitality and desire, your heaviness and sadness. The dance 
doesn't want you half-heartedly, but with body and soul!  (besedilo in fotografija: Simona Napast) 
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Literarni natečaj na temo »Solidarni ob naravnih 
nesrečah in drugih humanitarnih krizah po svetu« – 
nagrado podeli predsednica Republike Slovenije, 
Nataša Pirc Musar, pokroviteljica prvega slovenskega 
humanitarnega foruma – je organizirala Slovenska 
karitas v sodelovanju z Ministrstvom za zunanje in 
evropske zadeve RS in s Platformo nevladnih 
organizacij za razvoj, globalno učenje in humanitarno 
pomoč SLOGA v okviru 11. slovenskih razvojnih dnevov. 
Letos je potekal prvi slovenski humanitarni forum v 
sklopu razvojnih dni, na katerem so bili predstavljeni 
razmisleki o tem, kakšen je odziv Slovenije na 
naraščajoče humanitarne potrebe v svetu in kako se 
nanje odzivati s humanitarno pomočjo hitreje, učinkoviteje, celovito in tudi preventivno. Dogodek je potekal na 
najvišji politični ravni v Sloveniji in z visokimi mednarodnimi gosti. Ob tem dogodku je Slovenska karitas povabila 
vse slovenske osnovne šole k sodelovanju pri nagradnem natečaju, preko katerega so želeli nagovoriti 
osnovnošolce in osnovnošolke, jih spodbuditi k razmišljanju o humanitarnih  krizah, ki se dogajajo po svetu, in s 
krizami povezanimi potrebami najranljivejših ljudi ter zakaj je naša pomoč in solidarnost sploh potrebna in 
pomembna. Mladi so bili ob  tem spodbujeni, da s svojimi razmišljanji in literarnimi izdelki prispevajo k boljšemu 
razumevanju javnosti glede humanitarnih kriz in potreb po pomoči in solidarnosti. Izmed vseh literarnih prispevkov 
iz osnovnih šol v Sloveniji je bila pesem našega sedmošolca Matica Goloba izbrana kot najboljša. 2. 10. 2023 je tako 
Matic svojo pesem predstavil v Kosovelovi dvorani Cankarjevega doma v Ljubljani. Takrat mu je predsednica 
Republike Slovenije, Nataša Pirc Musar, podelila nagrado. (besedilo in fotografiji: Adrijana Ciglar)  
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SOLIDARNOST 

Zakaj nekomu bi pomagal? 

Kakšna tvoja bo nagrada? 

Bo to sladoled al' čokolada? 

Če v stiski boš ponudil dlan, 

to nikdar ne bo zaman ... 

Nekdo, ki stiska ga obroč skrbi,  

ker vso delo svojega življenja 

med prsti mu spolzi, 

ta te nauči, kdo v resnici si res ti … 

Kako, se vprašaš. 

Neprecenljivo bo tvoje darilo, 

ki v hvaležnosti v očeh se 

kot zlato bo zaiskrilo. 

Človek v stiski podaril ti bo čustva in besedo hvala, 

spremenil boš temno pot, ki usoda mu jo je zadala. 

Občutek, da nekomu noč spreobrnil si v dan, 

ta vreden je veliko več kot diamantov polna dlan ... 

Vsak v življenju nosi svoje breme, 

  napočil je čas, da skupaj pomagamo drug drugemu 

             iz teme … 

Ko spoznal boš ta občutek, 

ki pripeljejo ga vrnjene sanje 

in ko boš videl iskreno solzo sreče, 

ki v hvaležnosti se utrne, 

vedel boš, da si nekdo, 

ki nekomu voljo do življenja vrne ... 

In takšen boš želel ostati.  
 

(Matic Golob, 7. b) 
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Pesnijo pa tudi mlajši učenci: 

 

Moj kraj Morje 

Čeprav v Morju sem doma, 

ni morja, imamo pa bazen in psa. 

Ta pes pa morski ni, 

 

 

 

 

saj laja, grize in renči. 

V šolo pelje me avtobus, 

saj čoln bil bi slab poskus. 

(Tin Turnšek, 5. a) 

MEDNARODNI TURNIR FAVORIT CUP 

10 je število ur, ki jih vsak teden preživim v telovadnici. Obroč, žoga in kolebnica so 
pripomočki, ki jih največkrat držim v roki. Stoja, špaga, premet in kolo pa so gibanja, ki 
jih v teh urah največkrat uporabim. Da pa je vse še bolj zanimivo, je v ozadju vedno 
zabavna glasba, pripomočke pa krasijo svetlikajoče se barve. To je moj svet ritmične 
gimnastike. Vse skupaj dobi še večjo vrednost, ko se trud treningov, rekviziti, bleščice na  
dresu in na obrazu ter pesem, namenjena samo meni, povežejo v koreografijo na 
tekmovanjih. In tako je bilo tudi v soboto, 30. 9., ko sem se v Mariboru udeležila 
mednarodnega  tekmovanja Favorit Cup v ritmični gimnastiki. Bila sem ena izmed več 
kot 250 deklic iz veliko držav. Tekmovala sem v A kategoriji, letnik 2013/2014. 
Predstavila sem se z dvema vajama. Prva je bila brez rekvizita, s katero sem zasedla 3. 
mesto, v drugi pa sem uporabila kolebnico, s katero sem tekmovala prvič in zasedla 1. 
mesto. Obeh rezultatov sem bila zelo vesela. V nedeljo, 1. 10, na drugi dan tekmovanja, 
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sem se skupaj s svojo skupinsko sestavo, ki šteje 5 deklic, predstavila še v skupinski vaji. Le-ta se nam ni najbolj 
posrečila, a smo kljub  temu zbrale dovolj točk za zasedbo 1. mesta. Moj bleščeči svet ritmične gimnastike zahteva 
zelo veliko truda, a sem vesela, da sem njegov del.   (Glorija Presker, 5. a) 

 
 
NAŠA MALA KNJIŽNICA IN BRANJE BREZ MEJA 
 
Oba projekta se bosta izvajala tudi v letošnjem letu, in sicer z drugo- in petošolci. NMK vključuje slikanice Kje se 
skriva Lucijan, Deklica in mesto, Ujel sem škrata, Zvok, Tinček in Moja babi. Ob pomoči skrbno izbranih literarnih 
del in pripadajočega ustvarjalnika otrokom na zabaven način približamo slovensko in tujo literaturo. Z osnovno šolo 
Dragutina Lermana iz Brestovca na Hrvaškem pa bodo učenci delili izkušnje ob prebiranju knjige Mira Gavrana, 
Srečni dnevi.  (besedilo: Simona Napast) 
 
MEDNARODNI MESEC ŠOLSKIH KNJIŽNIC 

Oktober je mednarodni mesec šolskih knjižnic. Letos poteka pod geslom: Šolska knjižnica: moj srečni kraj, kjer 
ustvarjalnosti in domišljiji ni meja. Leta 1999 so knjižničarji po vsem svetu začeli praznovati svoj mednarodni dan na 
četrti ponedeljek v oktobru, v Sloveniji pa smo ga prvič zaznamovali 22. oktobra 2007. Ker se je praznovanju 
pridruževalo čedalje več držav, se je leta 2008 odbor odločil, da praznovanje prilagodi lokalnemu okolju. James 
Henri, predsednik IASL, je ugotovil: »Mednarodni dan šolskih knjižnic je dejansko prerasel v mednarodni mesec 
šolskih knjižnic. To pomeni, da knjižničarji sami lahko izberete ali dan ali teden ali celo ves mesec in ga napolnite z 
dejavnostmi, posvečenimi vaši knjižnici, in s tem, kar šolska knjižnica pomeni šolski skupnosti.« (Vir: https://www.zbds-

zveza.si/mednarodni-mesec-solskih-knjiznic/) 

 

https://www.zbds-zveza.si/mednarodni-mesec-solskih-knjiznic/
https://www.zbds-zveza.si/mednarodni-mesec-solskih-knjiznic/
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NACIONALNA IN MEDNARODNA IZMENJAVA KNJIŽNIH KAZALK 
 
Tudi letos so se učenci 5. razredov ter učenci, vključeni v izbirni predmet likovnega snovanja, pridružili projektu 
izmenjave kazalk. Tokrat nam je v Sloveniji dodeljena OŠ Podzemelj iz Gradca s koordinatorico Tino Kunič, 
mednarodni žreb pa nam je dodelil šolo iz Labina, OŠ Ivo Lola Ribar (koordinatorica Ivana Griparić Fable).  
 

 
 

4. OKTOBER – MEDNARODNI DAN ŽIVALI 
 

Na svetovni dan živali, ki so ga proglasili že leta 1932, društva za varstvo in zaščito 
živali po vsem svetu prirejajo dogodke z namenom opozarjanja in opominjanja ljudi, 
kako pomembno vlogo imajo živali v našem vsakdanjem življenju. 4. oktober je 
vsakoletna priložnost, da ljudje razmislimo o človekovem sobivanju z živalmi. Veliko 
ljudi namreč še vedno ne skrbi ustrezno za svoje ljubljenčke, zanje se odločijo zaradi 
napačnih razlogov ali jih celo zapustijo in prepustijo nemilosti, velikokrat pa jih tudi 
mučijo. Prvotni namen svetovnega dneva živali, katerega simbol je oranžna pentlja, 
je bil osveščanje javnosti o ogroženih in skoraj izumrlih živalskih vrstah. Dandanes je 
ta dan posvečen vsem živalskim vrstam, s katerimi si delimo planet in smo z njimi 
neizogibno povezani. Tudi na naši šoli smo ta dan namenili pričetku zbiranja hrane, 
priboljškov in igrač za živali v mariborskem azilu. (besedilo in fotografija: Tatjana Ajd 

Krampl)        
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5. OKTOBER – SVETOVNI DAN UČITELJEV 
 

Mednarodna organizacija dela (ILO) in Unesco sta 5. oktobra 1966 v Parizu podpisala Priporočila o položaju 
učiteljev, ki opredeljujejo pravice, dolžnosti in pomen učiteljskega poklica za družbo. Na njihovi podlagi so 27 let 
pozneje na mednarodni konferenci o izobraževanju v Ženevi ta dan razglasili za svetovni praznik učiteljev, katerega 
letos obeležujemo že 30. leto zapored.  

V šolskem oz. študijskem letu 2022/23 je bilo v vrtcih zaposlenih 13.177 strokovnih delavk in delavcev, v osnovnih 
šolah 21.577, v srednjih 7.316 ter v višješolskih in visokošolskih ustanovah 5.613 strokovnih delavk in delavcev. 
Število učencev v osnovnih šolah narašča, učiteljev je manj. Zaposlenih je bilo 18.610 učiteljev in učiteljic, od tega 
2.177 moških in 16.433 žensk. Med njimi jih je 1.069 poleg poučevanja opravljalo tudi delo vodstvenega, 
svetovalnega ali drugega strokovnega delavca. Čeprav se je število osnovnošolcev v primerjavi s prejšnjim letom 
povečalo, se je skupno število zaposlenih zmanjšalo za 7,8 %. Med vsemi zaposlenimi na tej ravni izobraževanja je 
bilo moških nekaj manj kot 12 %, med vodstvenimi delavci pa 24 %. (Vir: https://www.stat.si/statweb/News/Index/11169) 

Ob zavzemanju za večje spoštovanje učiteljevega dela, njegovo boljše nagrajevanje ter ustvarjanju boljših učnih 
pogojev za učitelje in učence pa UNESCO nagovarja učitelje tudi k večji strokovnosti, prepričljivejšemu nastopanju 
in sprejemanju družbene odgovornosti, ki jo imajo v okviru svojega poklica in tudi poslanstva. Praznik je bil 
razglašen tudi zato, da bi učitelje oprl pri razklepanju ideoloških, političnih in neznanstvenih spon ter tabujev. 

Učitelji so ključni motor vzgoje in izobraževanja. Brez njih nobeni dobri nameni, zamisli in rešitve ne morejo vzkliti. 
(Vir: https://www.zrss.si/novice/svetovni-dan-uciteljev-2023/ 
 
16. OKTOBER – SVETOVNI DAN KRUHA  

Kruh že od nekdaj velja za dobrino, ki ne le nasiti lačna usta, pač pa ima globlji simbolni pomen. Je znak 
blagostanja, sad dela pridnih rok, je sporočilo miru in spoštovanja. Vsak od nas je poklican k temu, da to tradicijo in 
kulturo spoštovanja do kruha ohranja in jo prenaša na svoje naslednike, ki se niso soočali s pomanjkanjem kruha. 

https://www.stat.si/statweb/News/Index/11169
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Dolžni smo ohraniti to dostojanstvo naroda tudi z odnosom do kruha. Naj ima torej kruh na naši mizi častno mesto! 
Naj bo kruh kot bogat prehranski vir del našega vsakdanjega jedilnika in ne vir prezira in predmet izključevanja! Naj 
bo zato letom, fizičnim aktivnostim in počutju primerno odmerjen morebiten višek pa nikoli zavržen v smeti! Zato 
vsaj na današnji dan kruha, povejmo svojim domačim, ki morda še niso slišali ali pa celo pozabili, da je kruh 
spoštovanja vreden dar. Pa najsi smo ga kupili v supermarketu, v bližnji domači pekarni ali sami spekli doma s 
posebno skrbjo in ljubeznijo. (Vir: https://kruhinpotica.com/blog/svetovni-dan-kruha-16-oktober/) 

DROBTINICA 2023 

V organizaciji KO RK Fram in sodelovanju z mladimi člani RK OŠ Fram je po treh letih premora zaradi 
Covid-19 v soboto, 14. 10. 2023, pri trgovini Lipa v Framu ponovno potekala dobrodelna akcija 
»Drobtinica 2023«. Na stojnicah je bilo živahno že v zgodnjih jutranjih urah. Članice RK Fram so pripravile 
pogrinjke in stojnici obložile s kruhom, rogljički in drobnim pecivom. Manjkali niso niti sokovi, namazi, 
siri. Kmalu so se jim pridružile petošolke, ki so mizice dopolnile še z dekoracijo v jesenskih barvah. Tam so se znašli 
šopki, vazice, kamenčki sreče in tudi zapestnice prijateljstva niso manjkale. Vonj po pečenem kostanju je privabil 
obiskovalce, ki so bili namenjeni v trgovino, toplo sonce pa je ogrelo marsikatero srce, da so se ustavili ob stojnici, 
pokramljali s sokrajani in v skrinjico spustili prostovoljni prispevek, ki bo v celoti namenjen za zagotovitev enakih 
možnosti in reševanje socialno-ekonomske stiske za zdrav razvoj vseh učencev OŠ Fram. Zahvala gre vsem 
donatorjem in KO RK Fram, ki nam vedno prisluhnejo in pomagajo. (besedilo: Valentina Gselman) 

20. OKTOBER – SVETOVNI DAN KUHARJEV 

V petek, 20. 10. 2023, smo na naši šoli obeležili tudi svetovni dan kuharjev. V svetu ga praznujejo že od leta 2004, ko 
na pobudo Svetovnega združenja kulinaričnih skupnosti (WACC) v več kot 70 državah sveta na ta dan kulinarični 
strokovnjaki sodelujejo pri predstavitvi tega poklica, organizaciji kulinaričnih tekmovanj, izvajanju degustacij in 
eksperimentiranju v pripravi originalnih jedi. (Vir: https://www.miroslav-vilhar.si/2023/10/23/svetovni-dan-kuharjev/) 

https://www.miroslav-vilhar.si/2023/10/23/svetovni-dan-kuharjev/
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Naše kuharice in kuharje smo presenetili z unikatnimi majicami, 
eksotičnimi koktejli in sladkimi krožniki. Špalir učiteljev in 
učencev, njihovi nasmejani obrazi in velik aplavz ob spremljavi 
mladega harmonikarja Mateja Potočnika pa jim je še dodatno 
polepšal dan. Veseli in ponosni smo, da imamo tako uigrano 
kuharsko ekipo, ki vsakodnevno razvaja naše brbončice ter 
prisluhne željam in skominam lačnih želodčkov. (besedilo: Simona 

Napast, fotografija: Maja Stavbar) 

31. OKTOBER – SVETOVNI DAN VARČEVANJA, NOČ 
ČAROVNIC in DAN REFORMACIJE 

Svetovni dan varčevanja se po najnovejših podatkih obeležuje v 80 državah. Varčevanje ima v Sloveniji precej dolgo 
tradicijo (približno dve stoletji), saj se je kot prva bančna dejavnost na Slovenskem pojavilo prav hranilništvo. Prvi in 
hkrati najstarejši denarni zavod na Slovenskem je bila Ljubljanska hranilnica, ustanovljena leta 1820. Leta 1845 je 
bila preimenovana v Kranjsko hranilnico. Sledilo je obdobje ustanavljanja številnih mestnih hranilnic in kreditnih 
zadrug, imenovanih posojilnice. Leta 1900 je bila ustanovljena prva slovenska delniška banka, Ljubljanska kreditna 
banka, in s tem se je začel razvoj slovenskega bančništva. Stopnja varčevanja gospodinjstev se je v letu 2021 
znižala, a ostala višja kot v obdobju pred epidemijo. Gospodinjstva v Sloveniji so v letu 2022 okrepila potrošnjo in 
privarčevala manj. Njihova finančna sredstva in obveznosti so se povečali, povprečna zadolženost pa zmanjšala in v 
primerjavi s povprečjem v evrskem območju in Evropski uniji ostala nizka. (Vir: https://www.stat.si/statweb/News/Index/10654/). 

31. oktobra naj bi bila tančica med svetom živih in mrtvih najtanjša. Zato so v tem obdobju opravljali tudi razne 
okultne rituale, v katerih so skušali vzpostaviti stik z umrlimi. Praznik so ob stiku s Kelti menda prevzeli tudi stari 
Rimljani, po razširitvi krščanstva pa je leta 538 papež Gregor IV odredil preimenovanje tega praznika v vse svete in 
izbrisal njegove poganske korenine, s to razliko, da so ga praznovali dan zatem, torej prvega novembra. V tej obliki 
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ga pozna tudi večina Slovencev, ki pa se ne zavedajo vedno njegovih korenin, ki nimajo s krščanstvom nič 
skupnega. 

Haloween izvira iz prvotnega poimenovanja Hallow evening (posvečena noč), v ZDA pa so ta praznik prinesli Irci. Že 
v samhainu so poznali sladke prigrizke in izrezljane buče, katere so s svečo so postavili pred vrata, da bi se 
obvarovali morebitnih zlih duhov; iz istega razloga so darovali tudi sladkarije. (Vir: https://www.jezikovno-

mesto.com/post/no%C4%8D-%C4%8Darovnic-halloween-izvor-in-zanimivosti/)  

Čarovnicam in strašljivim prikaznim so se posvečali tudi v oddelku podaljšanega bivanja. Barvali so lanterne in 
izdelovali du-hu-huhce, ki so otroke obvarovali zla med jesenskimi počitnicami. 
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Dan reformacije je praznik, ki obuja spomin na versko, družbeno-politično in kulturno gibanje v 16. stoletju, ki se je 
začelo 31. oktobra 1517, ko je nemški menih in profesor za biblijsko teologijo, Martin Luther, na vrata cerkve v 
Wittenbergu obesil 95 tez, v katerih je zahteval prenovo Cerkve. Ena od idej reformatorjev je bila, naj bodo verske 
knjige v ljudskem jeziku, kar je pomembno vplivalo na razvoj književnosti. Slovenci tako na ta dan obeležujemo tudi 
rojstvo slovenskega knjižnega jezika. V tem času je namreč nastala prva knjiga v našem jeziku, Katekizem, ki jo je 
leta 1550 napisal Primož Trubar (1508-1586), in ji nato dodal še Abecednik. Dan reformacije kot državni praznik v 
Sloveniji praznujemo od leta 1992. Z njim se tako spominjamo tudi obdobja, ko smo dobili prve tiskane knjige. (Vir:  
https://www.dnevnik.si/1042999976/slovenija/v-sloveniji-danes-praznujemo-dan-reformacije/) 

KOMEMORACIJA PRI SPOMENIKU NOB 

 

Na komemoraciji pri centralnem spomeniku na framskem pokopališču smo se 27. 10. zbrali v spoštljivem spominu 
na padle borce. Poklonili smo se njihovemu pogumu in požrtvovalnosti za domovino. Spomnili smo se njihovega 
junaštva, in s tem dali prispevek k ohranjevanju naše dediščine. Pod mentorstvom Valentine Gselman in Dore 
Ožvald so učenci 5. razreda in nekaj starejših učencev popestrili program. Slavnostna govornica je bila dr. Vlasta 
Stavbar. Čestitke vsem nastopajočim. (besedilo: Dora Ožvald, fotografija Dolores Brodnjak) 

 

 

 

 

 

 

https://www.slovenec.org/2020/06/22/slovenski-jezik-je-srz-nase-samobitnosti/
https://www.slovenec.org/2020/06/22/slovenski-jezik-je-srz-nase-samobitnosti/
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NAŠA ŠOLA PRAZNUJE – 150 LET STAVBE IN 215 LET ORGANIZIRANEGA ŠOLSTVA V FRAMU 
 

Tretji dogodek po vrsti so s predavanji oplemenitili: 

● Tatjana Ajd Krampl: Čednosti dobrega učitelja  

● Aleš Maver: Med raki in trmo: V čem je Fram v slovenski 
zgodovini znamenit? 

● Danijel Grafenauer: Zgodovina šolstva v Framu  

● Vlasta Stavbar: Znameniti Framčani  

Mesec september je prikimal do konca in se prevesil v oktober, ko se ob 
četrtkih nadaljujejo dejavnosti v okviru praznovanja 150-letnice šole v Framu.  

V četrtek, 5. oktobra, je bilo v popoldanskih urah na dvorišču OŠ Fram zelo živahno. Dišalo je po pečenem 
krompirju iz žerjavice, odličnih palačinkah in izvrstnih kokicah. Pred stojnicami je bilo veliko ljudi, ki so prostovoljne 
denarne prispevke zamenjali za različne vložnine in druge prehrambene artikle. S tem se je za šolski sklad zbrala kar 
lepa vsota denarja. V šoli pa so se kasneje zvrstila zanimiva predavanja. Učiteljica Tanja Ajd Krampl je spregovorila 
o čednostih dobrega učitelja. Čednost pomeni krepost, sodobna ustreznica je vljudnost. Omenila je pomembne 
učitelje v zgodovini framske šole. Vsi prisotni (kar lepo število se jih je zbralo) so z zanimanjem prisluhnili njenemu 
čustvenemu predavanju. Dr. Aleš Maver (nekdanji učenec framske šole) je izbral zanimiv naslov Med raki in trmo: V 
čem je Fram v slovenski zgodovini znamenit. S svojim zelo doživetim in nazornim nastopom je pritegnil vse 
poslušalce. O Pavlu Turnerju je med drugim povedal, da je bil pravi svetovljan, saj je znal tekoče govoriti angleško 
že takrat, ko je bil ta jezik večini Slovencev še španska vas. Dr. Danijel Grafenauer (prav tako nekdanji učenec 
framske šole) je Štajerec s koroškimi koreninami na delu v Ljubljani. Spregovoril je o zgodovini šole na Framskem. 
Poudaril je, da šola odpira možnosti pa tudi glave. Naložbe v šolstvo se tako zagotovo obrestujejo. Dr. Vlasta 
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Stavbar (tudi nekdanja učenka framske šole) je predstavila nekatere znamenite Framčane. Povedala je, da so se 
sedanji prebivalci Frama tem zaslužnim rojakom oddolžili tako, da so po njih poimenovali ulice v Framu in Morju. 
Po Pavlu Turnerju se imenuje tudi vaško kulturno-umetniško društvo. Izpostavila je 7 pomembnih mož (čeprav jih je 
v Framu živelo in delovalo še več): Oroslav Caf (1814−1874) – kaplan, rodoljub, leksikograf, jezikoslovec, prevajalec; 
Simon Gaberc (1838−1916) – župnik, homiletik, pisec nabožnih pesmi, častni občan; Franc Pirkmajer (1859−1921) – 
učitelj in dopisnik slovenskih časopisov, častni občan; Otmar Pirkmajer (1888−1971) – politik, župan mariborske 
oblasti, podban Dravske banovine, pravnik; Josip Priol (1889−1969) – sadjar in šolnik; Pavel Turner (1842−1924) – 
publicist, mecen, vzgojitelj. Tudi njenemu bogatemu predavanju so poslušalci z zanimanjem sledili, povabilu na 
simpozij o Oroslavu Cafu, ki se bo odvijal naslednje leto, se bomo gotovo z veseljem odzvali.   

Četrtek, 12. 10., je bil poln športnega vznemirjenja. V nogometu, košarki in odbojki sta se pomerili 
ekipa devetošolcev in ekipa učiteljev. Težko pričakovan 
dogodek, sploh za devetošolce! Kdo bo boljši? Na čigavi 
strani bo sreča? Tudi razredničarki devetošolcev, Tatjana 
Ajd Krampl in Nataša Maver Šoba, sta bili nekoliko 
vznemirjeni. Nogometno tekmo je sodil Matjaž Lunežnik. 
Igro je z velikim zanosom komentirala učiteljica Simona 
Napast. V ta namen je prišla v šolo s kolesom v športni 
opremi. Ekipa devetošolcev se je zelo razigrala. Vratar Luka 

Zajšek Šac je bil nepremagljiv, saj je ubranil vse napade nasprotnikov. 
Boštjan Zmazek, vratar ekipe učiteljev, ni imel take sreče. Devetošolci 

so na koncu zmagali z rezultatom 10 : 0.  

Košarkaški sodnik je bil Jure Brolih. Reporterka Simona je 
navduševala s svojimi komentarji. Vzdušje je bilo 
enkratno.  
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Ponovno so povedli učenci in 
v vodstvu ostali do konca 
igre s tesnim rezultatom 16 : 
15. Publika je bila 
navdušena, slišali so se 
vzkliki veselja.  

Odbojko je sodil Timi 

Gabrijan, komentatorka Simona pa je tudi to 
tekmo doživeto komentirala. Uspevalo ji je vse: 
opazovati in spodbujati igralce, komentirati 
posamezne športne elemente, spraševati 
gledalce. V telovadnici je vladalo neverjetno 
vzdušje. Tokrat so na začetku povedli učitelji, a 
so devetošolci kmalu izenačili. Obe ekipi sta 
izkazali dobro pripravljenost, odlično igro. Nato 

pa ŠOK! Devetošolka 
Maša je padla in si 
poškodovala gleženj. Vsi 
so ostrmeli, navijači 
onemeli. Tekma je bila 
prekinjena. Žal se prijeten 
dogodek ni končal tako, 
kot smo si vsi želeli. 

Zaskrbljeni smo zapuščali telovadnico, saj se nas je 
močno dotaknila Mašina poškodba, grd zvin gležnja. 
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Učitelj Oskar je učitelje označil za poražence športnega srečanja, a komentatorka Simona je izjavila, da so obenem 
tudi vsi zmagovalci. Pravijo, da dober učenec preseže svojega učitelja. Torej so v Framu oboji odlični. Bravo naši!!!
  

V nizu dogodkov ob 150-letnici šole je živi šah že v napovedi zbudil ogromno zanimanje. Veliko ljudi se 
namreč še spomni, da so ga pred desetletji v Framu že igrali. Učiteljica Smiljanka Šimundža, vodja vseh 
dogodkov ob 150-letnici šole, je presodila, da tako pomembne obletnice ni mogoče praznovati brez 
odigrane partije živega šaha, ki se je tako zgodila v četrtek, 19. 10. Zanimanje za dogodek je bilo zelo 
veliko, kar je potrdila tudi povsem polna tribuna v šolski telovadnici. Vse prisotne sta v uvodno 
dogajanje popeljala Bernarda Šibila in Srečko Trglec. V šahovske figure so se oblekli učenci, ki so na 
igralno polje slavnostni vstopili ob zvokih fanfar. Gledalci so obnemeli ob pogledu na čudovite 
kostume. Koliko dela in ur je bilo vloženega v njihovo izdelavo, ve kostumografinja Lara Larisa Bratuša 
Špendl in ekipa učiteljev, ki ji je pri tem pomagala. Tudi šahovnica na tleh v telovadnici je bila delo 
njihovih pridnih rok. Bele figure je v šahovskem dvoboju vodil Boris Mitrovič, črne Jože Velec. Pred 48 

leti sta podobno šahirala na mladinskem prvenstvu in osvojila 4. mesto.  

Igro je pozorno spremljal Georg Mohr, selektor slovenske olimpijske reprezentance, ki je občasno dodatno pojasnil 
določene poteze in odločitve igralcev. Kazalo je, da bodo črne figure priznale premoč belih, a je črni kralj izjavil, da 
na Framskem ni predaje. Kljub smelemu duhu pa se je igra končala s šah-matom in zmago belih figur. Za 
popestritev igre in humorne vložke sta poskrbela dvorna norčka (Lara Larisa Bratuša Špendl in Marko Tepej) in 
medicinska ekipa (Simona Napast in Žiga Polenčič). Komentator Mohr je ob koncu povedal, da so učenci prikazali 
partijo, katero je leta 1988 v Beogradu odigral s svetovnim prvakom Anandom Viswanathanijem.  

Šah je veličastna igra, saj je v njej mogočih toliko potez, kot je atomov v vesolju. Vsi sodelujoči si zaslužijo izjemno 
pohvalo, še posebej režiserka Smiljanka, kostumografinja Lara z ekipo ter učenci, ki so kostume nosili ponosno in z 
veliko odgovornostjo. Posnetek si lahko ogledate na FB povezavi: 
https://www.facebook.com/watch?v=354094130508967&locale=sl_SI ali na šolski spletni strani: 
https://photos.app.goo.gl/WqAyRMFcBh6LhywNA.  

https://www.facebook.com/watch?v=354094130508967&locale=sl_SI
https://photos.app.goo.gl/WqAyRMFcBh6LhywNA
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V torek, 24. oktobra, se je odvil še zadnji dogodek v okviru praznovanj ob 150-letnici šole. Tribuna v šolski 
telovadnici je bila ponovno nabito polna. MPZ je zapel himno, nato je sledil govor gospe 
ravnateljice, v katerem je poudarila, da ideje učiteljev brez sodelovanja učencev in staršev ne bi 
bile uresničljive. Geslo 100πMO SKUPAJ NAPREJ izraža povezovanje, v šoli ga bodo uresničevali 
tudi v bodoče. Vodja in gonilna sila vseh dogodkov ob praznovanju, učiteljica Smiljanka 
Šimundža, se je toplo zahvalila vsem sodelavcem za čas, trud, srčnost in pomoč pri soustvarjanju 
vseh dogodkov. Zahvalila se je tudi zunanjim sodelavcem, krajanom, Občini, županu ter vsem 
krajanom, ki so se prireditev udeleževali. Vodja mariborske enote Zavoda za šolstvo in šport, 
Milena Kerndl, je pohvalila izvedene prireditve in način obeleženja visoke obletnice. Opomnila je, 
da so stvari, ki se nam dogajajo, dediščina več generacij, ob tem pa zaželela, da v šolskih prostorih 

otroški smeh odmeva še vsaj 150 let. Predsednica Sveta KS, Vlasta Stavbar, je v svojem nagovoru povzela dogodke, 
ki so se ob praznovanju odvili v preteklih tednih, in izrazila željo, da šola še naprej pogumno stopa po zastavljeni 
poti. Župan občine Rače - Fram, Samo Rajšp, se zaveda, da če v kraju ne bi bilo šole, tudi življenja ne bi bilo. 
Obiskovalce je seznanil z investicijami, ki jih bo občina v prihodnosti namenila framski šoli in vrtcu. Po uvodnih 
nagovorih je sledil kulturni program, v katerem se je pelo, igralo in plesalo. Nekoč in danes sta se prepletala v vsaki 
točki. Ljudsko pesem Stoji učilna zidana smo najprej slišali v klasični izvedbi, nato še v rapu. Ubranemu petju 
otroškega pevskega zbora ob spremljavi harmonike se je s spontanim ploskanjem pridružilo navdušeno občinstvo. 
Devetošolki Nina Voglar Rodošek in Zala Papež sta program usklajeno povezovali z napovedjo pomembnejših 
dogodkov v razvoju šole. MPZ je s pesmijo Jutri bo v Celovcu s'm'nj obudil preteklost, v sedanjost pa se vrnil s 
pesmijo Gola ob spremljavi kitare in cajona. Harmonikar Miha Kropec je spremljal šolsko folklorno skupino, ki je 
zaplesala venček ljudskih plesov, dekliška plesna skupina starejših učenk pa se je izkazala s temperamentnim 
modernim plesom. Občinstvo je še posebej navdušil nastop pevke Antonije Ribič, ki je OŠ v Framu končala leta 
1955. Ob spremljavi violine in harmonike je zapela avtorsko pesem Pohorska deklina. Kar nekaj nekdanjih učencev 
je stalo na tokratnem odru. Pokazali so se kot izjemni pevci in instrumentalisti: Eneja Lina Berglez je zapela pesem 
Hallelujah, Martin Burulič (harmonika) in Simon Mernik (klarinet) sta za dobro voljo izbrala venček ljudskih, David 
Ferš pa je s harmoniko zaigral skladbo Etida. Etno skupina Zala, vokalna skupina (nekdanjih) framskih učiteljic in 
vzgojiteljic se je predstavila z avtorskima pesmima Romane Maté, Praznujemo in V Framu sem doma. Kot njen 
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protipol je pevska zasedba Virtus, v kateri prav tako deluje večina framskih učenk (poleg učiteljice Dore Ožvald), 
izvedla sproščujočo in zanimivo skladbo Coprnica Zofka. Devetošolca Jakob Koren in Maša Frešer, ki sta prireditev 
otvorila s slovensko ljudsko pesmijo, sta zapela še angleško Thinking Out Loud (Ed Sheeran), na koncu pa je iz grl 
MPZ in vseh prisotnih na prireditvi zazvenela še tista znana: »Kjer so v jami mlini sami, je za hramom hram, kjer se 
čuje, kovač kuje, to vam je naš Fram«. Kulturno bogatemu doživetju je sledilo še druženje v jedilnici, kjer nas je 
pričakala prava paša za oči in želodec. Zadišalo je celo po pečenih kostanjih. Izjemna hvala vsem donatorjem (TK 
Kovačnik, Eko kmetija in sirarstvo Frešer, Aktiv kmečkih žena, vinogradniki Bojan Papež, Greif, A. Lunežnik, 
Rakovnik, kruh Tomše in Lešnik, gibanica Tomše in Stavbar) in šolskim kuharjem (Nastja, Polona, Romana, Boštjan 
in Marko). Preživeli smo nepozaben večer. 

Da bodo vse prireditve ostale še dolgo v spominu, je zaslužna poročevalska ekipa: Jožica Ravš za pisanje besedil, 
Maja Stavbar, ki je stala za fotografskim aparatom, in Tadej Sternad, ki je vse ulovil na filmski trak. Ob obisku 
šolske spletne strani in kliku na zavihek Ob 150-letnici šole Fram lahko izbirate med različnimi vsebinami in jih 
vsakokrat znova podoživite   (besedilo: Jožica Ravš, Simona Napast, fotografije: Maja Stavbar, Danilo Kozoderc) 
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PRIZNANJE GUSTAVA ŠILIHA  

Odličja in priznanja Gustava Šiliha se podeljujejo za dosežke, ki pomembno prispevajo h 
kvalitetnemu delu v vzgoji in izobraževanju, k razvoju pedagoške teorije in prakse ter k 
povezovanju z ožjim in širšim okoljem. 
Med ponosnimi prejemniki tega priznanja za leto 2022, ki so bila 9. 10. 2023 podeljena v Narodnem 
domu Maribor, je bila tudi naša ('na sveže' upokojena) učiteljica Jožica Ravš. Za prejemnico 
priznanja jo je predlagal aktiv za slovenščino s temi besedami: 

»Gospa Jožica Ravš, učiteljica slovenskega jezika, s svojo pozitivno energijo, idejami, spodbudami 
in s štiridesetletno delovno dobo deluje kot učiteljica na OŠ Fram. Aktivno je vpeta v šolsko, 
lokalno in širše delovanje. Vedno je pripravljena prisluhniti, s strokovnimi nasveti pomagati, 
svetovati vsakemu posameznemu učencu, sodelavcu, članu društva oz. krajanu. Njeno delo 
odlikuje predanost poklicu učitelja, strokovna avtonomnost in ustvarjalnost. Skozi  svoje delo je 
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spodbujala in navdihnila mnoge študente in pripravnike, ki so pri omenjeni učiteljici izvajali prakso. Ga. Jožica Ravš 
skrbi za lasten napredek in razvoj, predvsem pa svoje znanje predaja sodelavcem, skrbi za prenos dobre prakse z 
opisi in zapisi v strokovnih člankih, v vseslovenskih in lokalnih časopisih in predavanjih na strokovnih srečanjih. 
Največja nagrada pa je ta, da so njeni učenci zelo uspešni na mnogih področjih, kjer dosegajo vidne nagrade in 
priznanja. Redno pomaga in idejno večkrat poskrbi in izpelje šolske in občinske prireditve. Poleg nesebičnega 
predajanja otrokom je vrsto let aktivna članica PGD Fram, kjer z veliko zagnanostjo deli znanje, nasvete in pomaga 
pri vzgoji mladega rodu gasilcev ter tako še močneje poveže šolo z lokalno skupnostjo. S tem in mnogimi drugimi 
aktivnostmi je ponesla ime našega kraja tudi širše izven okvirjev domače občine in matične šole.«  

Iskrene čestitke! (besedilo in fotografiji: Simona Napast) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Izdaja OŠ Fram, Turnerjeva ulica 120, Fram 

Urednica in lektorica: Simona Napast 


